

2022年周口政法工作这么干

六项重点工作件件安民心

本报讯(记者 陈永团 彭慧)民心是最大的政治,平安是最大的民生。2月22日,市委政法工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于政法工作的重要指示精神...

促进和谐”活动为载体,深化推进“三零”创建。把“三零”创建作为平安周口建设的目标、抓手和检验标准,再掀防范和打击电信网络诈骗违法犯罪专项行动高潮...

县乡村四级的市域社会治理综合信息平台,确保社会事务“一屏统揽、一网统管、一键统办”,让风险实时感知和社情民意收集更加快捷高效,为构建“权责清晰、功能集成、扁平一体、运行高效、执行有力”的“党建+中心+N平台”社会治理服务体系奠定坚实基础。

结合,聚焦执法司法突出问题,持续健全完善执法司法制约监督体系,确保执法司法各环节、全流程在有效监督下进行,提升司法质效、维护司法公正。

网上宣传“看香算命”多人上当受骗

鹿邑“00后”男孩因诈骗获刑4年

本报讯(记者 彭慧)抖音、微信是大家熟悉的交流、娱乐平台,2001年出生的张某却在这上面动起了歪心思,自2019年开始,他通过抖音、微信朋友圈发布自己的“看香广告”,利用封建迷信,诈骗多人。近日,鹿邑县人民法院就依法办理了这样一起诈骗案件。

元排号费,带着媳妇去张某某家求财运,在张某某家被要求买了60元的“香礼钱”,选了3888元档次的平安财运,又被要求买了100元的红纸。临走时,张某某嘱咐他们不能吃牛肉。后来财运并没有好转,周某夫妇质问张某某为何不灵验,张某某就依套路辩解说是因为二人吃了牛肉,周某夫妇感到上当受骗,就向公安机关报案。截至2021年2月,因前来求财运、求姻缘、求护佑家人而上当受骗的被害人共计36人,被诈骗金额达20余万元。

淮阳区人民检察院

未检检察官开启“深情告白”活动

本报讯(记者 陈永强 通讯员 杨晨文/图)2022年2月22日,是农历正月廿二,星期二,因“2”与“爱”谐音,被网友称为两千年以来最有“爱”的日子,成为新人领证结婚的热门日期。



职业教育的新模式,于2020年制作,两年来一直委托区民政局向办理结婚登记的

记的新婚夫妇发放,信中用殷切的语言教导新婚夫妇正确关爱教育未来的孩子,期盼能未雨绸缪,引导新婚夫妇做合格父母。

据悉,近年来,淮阳区人民检察院未检检察官对未成年人的“深情告白”一直在路上:帮扶教育、司法救助、心理疏导、法治进校园、家庭教育指导、社会治理等多项“关爱同行,共护未来”为主题的工作正如火如荼地进行着。

沈丘警方历时四个月擒获跨省作案惯犯

本报讯(记者 陈永团)近日,历时四个月,沈丘县公安局老城派出所民警穷追不舍,抓获一名跨省作案的盗窃惯犯,成功侦破一起入室盗窃案。

为逃避侦查,中途曾换过车牌。尽管案件一时搁浅,但办案人员没有放弃,而是在日常工作中注重对同类案件的线索排查。同时,将车辆信息和嫌疑人相关信息,通报安徽省临泉县警方,并得到了临泉县公安局西关派出所等兄弟单位的大力协助。

检察之窗

全市烟草工作电视电话会议召开

本报讯 近日,2022年全市烟草工作电视电话会议召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,认真落实全省烟草商业工作会议精神,回顾总结2021年工作,安排部署2022年重点任务。

义非凡。要深入对标对表党中央和国家烟草专卖局、省烟草专卖局(公司)党组作出的决策部署,坚定信心、激发潜能、增强底气,切实贯彻好稳字当头、稳中求进这一重要原则和方法论,坚定走好周口烟草的高质量发展道路。

督”格局;五是以数字建设增能,树立数字化思维,推进数字化转型,加强数字化应用,不断推进数字烟草建设,提高企业现代化管理水平;六是以守好底线增固,深化全面从严治党,筑牢安全生产防线、维护意识形态安全,全力维护发展大局安全稳定。

结构提升之路。充分发挥卷烟销售网络经济平稳运行的“定盘星”作用,抓好科学调控、结构提升、品牌培育、终端建设、物流保障等重点工作,全面提升营销能力和营销管理能力。

我市卷烟打假工作受到贺信嘉奖

本报讯 近日,公安部、国家烟草专卖局打击制售假烟网络工作领导小组办公室发出2022年首封贺信,对我市成功侦破“6·30”非法经营烟叶烟丝案件表示祝贺。

安、烟草经过6个月的缜密经营,成功侦破“6·30”非法经营烟叶烟丝案件,共捣毁窝点6个,查获烟叶烟丝124吨,收缴烟丝加工设备25台,实物价值超千万元,抓获犯罪嫌疑人29人,取得了重大战果,特致电表示祝贺,并向全体参战民警、烟草专卖执法人员致以亲切慰问。(潘涛)

市烟草专卖局开展物流寄递领域集中检查行动

本报讯 为扎实推进“百日市场整治”行动,全力维护卷烟市场秩序,近期,市烟草专卖局组织开展物流寄递领域集中检查行动,共破获涉烟寄递包裹386个,查获违法卷烟1199条,涉案金额56.85万元,有效打击了节日期间物流寄递领域涉烟违法行为。

安、邮政等部门开展联合执法,对违法违规的物流寄递企业进行联合约谈,集中力量规范市场秩序。该局突出专销联动,强化源头治理,该局充分发挥专销结合机制优势,认真梳理物流寄递查处结果,准确分析卷烟外流趋势,科学调整营销和监管策略,及时填补市场空当,严格管控重点商户货源,切实截断卷烟外流源头。

精准打击 决胜千里

——我市“9·07”非法经营假冒卷烟网络案件侦破纪实

记者 岳建辉 通讯员 霍静

从2019年9月起,历经近两年的调查取证,“9·07”部级督办卷烟网络案件顺利告破。该案件涉及河南省周口市、开封市、浙江省宁波市、江西省抚州市等4省8市,共刑事拘留涉案人员24人,批捕10人,判刑20人,涉案案值1417.48万元。一系列打假行动的展开,有力打击了非法生产销售渠道假冒卷烟的违法犯罪行为,保护了广大消费者的合法权益,为维护卷烟市场良好秩序起到了积极作用。

合成立了专案组,多次对案件案情进行分析研判,对案件的前期调查进行指导。8月中旬,稽查员在深夜浓重夜色掩护下,潜入纺织厂厂区进行现场察看,最终发现在一间厂房里藏有大量的烟草制品,确定此处为造假窝点。

局联合周口市公安局,出动80余名执法人员组成联合执法组,兵分四路,分别出击,对生产窝点、运输假烟车辆、生产窝点放哨人员及主要制假组织者居住宾馆同时实施查处和抓捕。

前期步哨 洞察先机 2019年8月的一个夜晚,酷暑难当,借助夜色的掩护,在商水县章华台一家废弃的纺织厂附近,商水县烟草专卖局的稽查员正密切观察着进出的人员和车辆。

8月初,接到该纺织厂内藏有生产假烟的群众举报之后,商水县烟草专卖局立即组织开展了对该纺织厂的化妆接近侦察。由于此处废旧厂房距离老烟叶仓库不远,位置“危险”,不少稽查员对此消息的准确性持有怀疑态度。

9月7日凌晨2时许,制售假运输车辆终于出现,借着夜色,潜伏在纺织厂后院内树林内的烟草、公安人员和院外布哨的外围人员,按照各自的分工迅速到位,锁定目标,对现场作业人员实施了有效控制,车间里正在制作假烟的工人和运输车辆司机当场束手就擒,窝点被成功捣毁!

犯王某、侯某二人。由于案情重大,周口市公安局立即进行立案侦查。

指挥者定 乘胜追击 经过仔细审问,结合查获的账本、账户资金流向等各种物证,根据多日以来的调查取证,专案组认定这是一起集卷接生产、原辅材料供应、原辅材料加工、机器设备供应、运输、包装、销售7个环节为一体的上下链条交易的假烟网络案件。其中,由犯罪嫌疑人勾某负责租赁厂房,犯罪嫌疑人勾某、张某、李某、王某、侯某等负责招募生产工人,由犯罪嫌疑人姚某负责维护机器设备生产运行,犯罪嫌疑人李某、朱某、王某、白某等负责原辅材料供应和销售,犯罪嫌疑人王某负责制假设备、原辅材料及烟支运输,犯罪嫌疑人万某、叶某、陈某、孙某、王某等负责在生产假烟的厂房内操作生产假烟的机器设备。



猜“廉洁灯谜”度“清风元宵”

为积极营造喜庆祥和、“廉味”浓厚的节日氛围,2月15日,市烟草专卖局举办了“猜‘廉洁灯谜’,度‘清风元宵’”活动。该局将廉政文化融入传统佳节,教育提醒广大干部职工廉洁过节、文明过节,让廉政文化理念深入人心,在单位上下营造风清气正、干事创业的良好企业氛围。